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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Της ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πατρών από 17-2-2025 (υπ’ αριθ. εκθ. καταθ.

10/20-3-2025) αίτησης του νπδδ Δήμου Πατρέων κατ’ αρθρ. 10 παρ. 4 ν. 4182/2013

προσδιοριθείσας για τη δικάσιμο της 15ης Μαΐου 2025. 

ΑΙΤΩΝ: ΝΠΔΔ Δήμος Πατρέων εδρεύων στην Πάτρα (οδός Μαιζώνος αρ. 19), όπως

νόμιμα εκπροσωπείται από το Δήμαρχο κ. Κώστα Πελετίδη με ΑΦΜ 997992450, ως

κληρονόμος  της  Μαρίας  συζύγου  Γερασίμου  Παγκάλου  το  γένος  Γρηγορίου  και

Λουίζας Σώκαρη.

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ: Τριμελές Εφετείο Πατρών (Εκούσια Δικαιοδοσία)

ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ: 15-5-2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ..

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  ΔΙΚΗΣ:  Καθορισμός  τρόπου  αξιοποίησης  της  περιουσίας  που

κατέλιπε στο Δήμο Πατρέων η αποβιώσασα Μαρία σύζυγος Γερασίμου Παγκάλου το

γένος  Γρηγορίου  και  Λουίζας  Σώκαρη  δυνάμει  της  από  1-4-1990  ιδιόγραφης

διαθήκης της, η οποία δημοσιεύθηκε δυνάμει του υπ’ αριθ. 49/8-3-1991 πρακτικού

του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών

ΑΙΤΗΜΑ: Να κριθεί από το αρμόδιο Δικαστήριο αν η βούληση της διαθέτου μπορεί

να  πραγματοποιηθεί  και  σε  περίπτωση  που  δεν  μπορεί  να  πραγματοποιηθεί  να

καθοριστεί  ο  τρόπος  της  επωφελέστερης  ή  ασφαλέστερης  αξιοποίησης  της

περιουσίας,  καθώς  και  ο  σκοπός  για  τον  οποία  πρέπει  αυτή  να  διατεθεί,  όπως

προτείνεται  δηλαδή:  α)  να  εγκριθεί  η  επισκευή  του  ακινήτου  με  το  προϊόν  την

εκποίησης των λοιπών ακινήτων που κατέλιπε προς το σκοπό τούτο η διαθέτης, β) το
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ως άνω ακίνητο να διατεθεί για σκοπό παραπλήσιο με αυτόν που όρισε η διαθέτης, η

οποία γνωρίζοντας τις σήμερα ισχύουσες συνθήκες και τις δυνατότητες στέγασης και

μέριμνας των φοιτητών από τα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα επιθυμούσε η

περιουσία της να διατεθεί για τον παραπλήσιο σκοπό της προστασίας του παιδιού, με

στέγαση  εντός  του  ακινήτου  της  δράσεων  και  υπηρεσιών  που  αποσκοπούν  στην

προστασία του παιδιού, είτε από το Δήμο Πατρέων είτε από άλλους δημόσιους και

ιδιωτικούς  φορείς  και  ενδεικτικά  στέγαση  εντός  του  χώρου  αυτού  μετά  τις

απαιτούμενες  επισκευές  και  διαμορφώσεις  του Αυτοτελούς  Γραφείου  Προστασίας

Ανηλίκων Θυμάτων «Σπίτι του Παιδιού» .

Πάτρα 26  Μαρτίου 2025

Η επί παγία αντιμισθία πληρεξούσια δικηγόρος του Δήμου Πατρέων

[2]


	ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
	Δ/νση: Μαιζώνος 147 (2ος όροφος)
	Πληρ: Ευσταθία Πετσίνη
	Τηλ: 2613610213/212

